

中考首日,陪考热度不逊高考

家长坦言:为了孩子,干啥都值!

本报6月18日讯(见习记者 罗静) 18日是2012年淄博市中考的第一天。这一天不只学生们在考场上拼搏,考生的家长也都在幕后“奋战”。家长的辛苦随处可见,但他们却都表示,“为了孩子啥都值。”

7点左右,记者来到淄博市第十一中学。这时,等待进考场的考生和家长们已经人山人海。“战线”甚至延伸到了门口以南几百米。不少考生都拿着复习资料认真地“磨枪”。家长们一边翘首帮孩子看着入场时间,一边做着临考前的打气工作。

据了解,有的家长6点半就已经带着孩子赶到了考场。“孩子着急、

紧张啊。在家呆不住,我就把他早早得送来了”一考生的母亲王女士说道。因为紧张,孩子不想吃饭。王女士特意带了油条给孩子预备着。

在交谈中,记者了解到,考生基本上都不紧张,紧张的反而是家长。一位家长告诉记者“为了孩子考试,我都急得上火两周了。嗓子发炎不舒服。”同样在旁边的另一个孩子的家长也赶忙说,“我也是着急啊,比孩子都紧张。但又有什么办法?”

7点45分,考生们陆陆续续进场了。留下打算全程陪孩子的家长还在相互交流这几天如何照顾好孩子。一名周村的女士说,她家在周

村。为了孩子考试他们提前半个月就在十一中附近租好了房子。只见她对丈夫说,“要不你在这等着,我先回家买菜给孩子做饭吧?”当问及这几天打算给孩子做什么大餐时,该家长谨慎地说,“不能做大餐啊。人家老师都说了,这几天给孩子做普通的饭菜就行,不能做太好的。不然孩子考试时光顾着消化了,会影响考试的。”

据悉,为保证考试,原经过十一中的部分公交车改了线路。家长朱先生说,因为改了公交线路,这三天他都得车接车送。当问及全程陪同累不累时,朱先生说,“为了孩子啥都值。”



▲8日上午,家长们站在实验中学大门口,迫切的盼望自己的孩子走出考场。王鸿哲 摄



►陪考的家长随便找个地方坐下等待自己的孩子。姜文洁 摄



◀很多家长用小广告遮挡着阳光远远的寻找自己的孩子。姜文洁 摄

►实验中学考场外,一考生家长在自备遮阳伞下休息。王鸿哲 摄

海风轻拂衣衫,白色的海浪从碧蓝深邃处缓缓而来,起伏的波浪声萦绕在耳畔。抬头,远处的海鸥搅动了海天之间的宁静。身后,海边、山上的红瓦白房如童话里的小城堡。在温柔冰爽的海水里,静静的聆听海的声音;在黑松林和花草的自然清香里,悠然地放松身心——这里,是威海。6月19日,本报启动淄博—威海看房直通车活动,带您从喧闹的都市逃脱,一路向东,遇见威海。活动咨询报名热线:0533-6120599。

一路向东,遇见威海

淄博—威海看房直通车,带您领略最宜居的地方

本报记者 李彦慧



山海之间,清新闲适的小城生活

初到威海,一定先被她的干净透明吸引。花满街,树成荫,油亮的树叶和不染尘埃的街道、房屋,一如新雨之后宁静、整洁。沁人心脾的清爽空气,让你忍不住深呼吸几下。

依山傍海,威海有东方夏威夷的美誉。秀美的自然风光、众多的人文景观、浓郁的民俗风情,让这一海滨小城独具魅力,这里有山、有海、有滩;这里可登山望远,可下海怡情;晨可观海上日出,晚可啖鱼虾之美。

山、海、岛、泉、城,威海的千里海岸线,一步一景,构成了一幅风景画。

最“灵”成山头、最“神”石岛赤山、最“秀”昆嵛山、最“峻”铁槎山、最“奇”巨岛山、最“幽”大乳山以及市内的山岭、山林……想要放松心情,可近可远寻一处爬山、赏景;成山头、国际海水浴场、大乳山滨海旅游度假区、天鹅湖、海滨高尔夫、赶海亲海海上娱乐……威海的千里海岸线,让在这每一处生活的人都能随时亲近大海;刘公岛、海驴岛、鸡鸣岛……你可以抚摸甲午海战的历史,在“海鸥王国”亲近自然,在林木葱郁、草碧花香里倾听各种传说;“宝泉汤”、文登的天沐温泉、汤泊温泉、市

区的温泉一条街……周末到温泉泡澡,已经成为小城生活的特色。

威海的气候夏无酷暑,冬无冰寒,空气湿润。炎炎夏日,威海人很少需要空调,即便烈日当空,只要站在树荫下,凉爽的海风让你暑气全消,清新扑面而来。而提起威海的冬季,不得不说一下威海的温泉。早在战国时期,温泉就被人们发现,明清时期,温泉洗浴、保健成为当地人的一种文化传统和时尚。千百年来,温泉与周围的居民的生活息息相关,成为日常生活中不可缺少的一部分。

有一种幸福,叫做“住在威海”

国家卫生城市、国家森林城市、中国优秀旅游城市,世界上最适合人类居住的城市……威海的清新舒适,早已经名扬四海。提起威海,大家总会不约而同地想到宜居生态。宜居,是住在威海“幸福指数”中重要的内涵。

判断一个城市是否宜居,一个重要的因素是房子。这个城市固有的宁静悠然,让她在都市化的快速进程中,仍然保持着自己的恬淡、经济发展、蓝区带动、交通提速、城市向前,威海的房价却没有大起大落,让居住在此的人享受着超高的居住性价比。

临海而居、依山生

活,威海的居住品质在城市的快速发展中不断提档升级。

“我们并不满足于得天独厚的环境和自然条件。”悠港项目负责人刘金才说道,文化氛围和艺术创意,对于一个城市的品位和性格很重要。在这样的理念下,悠港项目在自古就有“文登学”美誉的文登市打造起国内首个海岸主题影视基地、原创特色艺术街、威海卫老街等创意地产模式,并着力打造交换式酒店公寓,引领全新的旅游度假居住模式。

不只是悠港。城市综合体、滨海RBD、康居示范工程项目、人居示范房

产……各种创意房产在威海不断涌出。在仙姑顶景区的半山威尼斯项目,南邻望岛河,西临仙姑顶,向东远眺黄海刘公岛,被威海市政府授予2011年第六届人居节唯一指定推荐楼盘。各种人居房产扮靓了城市,为威海市民提供着多样化的居住选择,也吸引着四海的人们聚到威海。人居城市之内,有一种幸福,叫做“住在威海”。

威海到底有多美?在这个夏季,来亲身体验吧。本报淄博—威海看房直通车,静候您的到来。亲海、垂钓、海鲜盛宴、樱桃大餐、温泉体验……威海看房之行,与您相约。